

ФПМЫ

газета студсавета
інтэрната №6

№ 1 (17), люты 2005

ЁР АІ АŪ – ҮŒ АŃĂĂĂĂ І ДАЌАІ ÈÈ

День всех влюбленных



Всех с Днем Святого Валентина!
Почему-то до 90-х годов никто такого праздника у нас не придумал. А жаль. Но, переняв западную идею дня всех влюбленных, мы в последнее время усердно стараемся нагнать пропущенные годы.
Трогательные валентинки летят тысячами к адресатам.
(Продолжение темы на стр. 5)

«В работе больше всего люблю студентов»

Разговор с всем известной
Аллой Борисовной Залевской.

Смотри страницу 3

Новый год: мэйд ин Чайна

Другие традиции празднования любимого
праздника.

Смотри страницу 4

Поздравления для любимых

Как оригинально отмечают этот день.

Смотри страницу 5

Апошняя старонка

Прыколы ды анекдоты

Глядзі старонку 6

ÈĂÈĬ Í ÈĂ ДҮĂĂÈŒŒĂĐĂ



Да-да, давно мы с вами не встречались на страницах газеты, дорогие наши читатели. Но на то были веские причины: Рождество католическое и православное, Новый год (давно это было), сессия и самое приятное для студентов время – конечно же, каникулы.

Интересно, вы хорошо отдохнули? Или, может быть, расплачиваясь за лентяйство, учили то, что не успели выучить к сессии? Как говорить, сдадим и пересдадим сессию! Шутка, конечно. Желаю, чтобы те, кто еще «хвостатый» от этого атавизма поскорее избавились.

Но теперь мы опять вместе и представляем первый номер газеты «ФПМЫ» в году голубого петуха.

В последнее время плотность праздников очень большая: то китайский Новый год, то День Святого Валентина. Кстати, вам уже есть с кем его отмечать? Если нет – поспешите, ведь молодость требует любви. Любовь, любовь... Молодец был тот, кто ее придумал. Без нее жизнь была бы неинтересной, наверное, какой-нибудь черно-белой. Она вам такая нужна? Не поверю тому, кто скажет, что нужна. Наверное, он просто не влюблялся и не знает, что ради любви жить стоит.

А чуть больше чем через неделю после Дня всех влюбленных наступит мужской день, то есть День защитника Отечества. Следующий номер к тому времени еще не выйдет, поэтому поздравлю мужскую половину заранее. Мальчишки! Всегда стремитесь быть благородными. И помните, что на настоящие мужские плечи во все времена большой спрос.

Но кроме этих всеобщих праздников недавно был еще один личный, но большой. У всеми нами любимой Аллы Борисовны в этом году юбилей. Согласитесь, для каждого из нас она очень много значит. Дорогая Алла Борисовна, мы вас уважаем и запоем надолго!

Марина ШАТЫРЕНОК
главный редактор

Положение об оперативном отряде

Не так давно ректор БГУ подписал новое Положение об оперативном отряде общежития БГУ. Интересно, все ли члены оперотряда знакомы с ним? Предлагаем вашему вниманию выдержки из этого документа.

I. Общие положения

1.1 Оперативный отряд общежития является органом студенческого самоуправления и формируется на добровольных началах из числа проживающих в общежитиях БГУ.

1.2 Командир оперотряда избирается из числа членов оперотряда по представлению администрации общежития и утверждается директором студгородка (!). Командир оперотряда входит в состав студенческого совета общежития БГУ.

1.3 Оперотряд осуществляет свою деятельность в соответствии с действующим законодательством Республики Беларусь, Уставом БГУ, другими руководящими документами БГУ и локальными нормативными правовыми актами, данным Положением

1.5 Работа оперотряда направлена на поддержание общественного порядка в общежитиях и на прилегающей территории (!), профилактику правонарушений и нарушений Правил внутреннего распорядка в студенческих общежитиях БГУ, поддержание правопорядка во время массовых мероприятий, организуемых в рамках студенческих общежитий и студенческого городка БГУ.

III. Права и обязанности оперотряда

3.1 ОПЕРОТРЯД ИМЕЕТ ПРАВО:

3.1.1 вносить предложения по вопросам организации пропускной системы в обще-

житиях БГУ (!);

3.1.2 вносить предложения по обеспечению правопорядка во время проведения массовых мероприятий, организуемых в общежитии, студенческом городке БГУ;

3.1.3 участвовать совместно со Службой Охраны и Безопасности БГУ, Студенческой службой безопасности БГУ в мероприятиях, учебных занятиях по поддержанию правопорядка на территории студенческого городка БГУ.

3.2 ОПЕРОТРЯД ОБЩЕЖИТИЯ ОБЯЗАН:

3.2.1 поддерживать правопорядок, предупреждать и пресекать правонарушения в общежитии и на прилегающей территории (!), следить за выполнением Правил внутреннего распорядка в студенческих общежитиях БГУ;

3.2.2 проверять у всех (!) лиц, проходящих в общежития БГУ, пропуска, а у посторонних – наличие документа, удостоверяющего личность, и факт регистрации в книге учета посетителей;

3.2.3 ежедневно осуществлять вечерние дежурства на вахте членами оперотряда в количестве не менее 2-х человек и вечерние обходы общежития и прилегающей территории (!) в количестве не менее 3-х человек;

3.2.4 в общежитии и на прилегающей территории задерживать (!) граждан до прибытия сотрудников СОиБ БГУ, правоохранительных органов при совершении правонарушения либо когда очевидцы прямо указывают на конкретное лицо как совершившее правонарушение;

3.2.5 предотвращать порчу имущества (!) общежития, не допускать незаконного вывоза (выноса) материальных ценностей;

3.2.6 в случае возникновения чрезвычайных ситуаций (!) осуществлять эвакуацию проживающих и прекращать доступ в общежития до получения команды «Отбой»;

3.2.7 информировать Дирекцию студгородка, администрацию общежития, студсовет о правонарушениях, нарушениях Правил внутреннего распорядка, произошедших в общежитии.

3.3 КОМАНДИР ОПЕРОТРЯДА:

3.3.1 составляет график дежурств на вахте и определяет порядок осуществления членами оперотряда вечерних обходов общежития и прилегающей территории, координирует деятельность оперотряда с заведующим, комендантом общежития, Студенческой службой безопасности, а также вносит предложения поощрению членов оперотряда.

3.4 В случае систематического неисполнения членом оперотряда своих обязанностей, грубого нарушения общеобязательных для студентов Правил внутреннего распорядка в общежитиях БГУ, привлечения к административной (!) или уголовной ответственности выводится на общем собрании оперотряда общежития.

3.5 Член оперотряда общежития может по собственному желанию выйти из состава оперотряда с указанием причин такого решения, уведомив заранее об этом командира оперотряда или заместителя. Решение о выходе из членов оперотряда принимается большинством голосов на собрании оперотряда общежития.

Информационная комиссия общежития №6

Общеуниверситетский фестиваль эстрады

В рамках годового проекта-фестиваля современного молодежного искусства и инициативы проводится общеуниверситетский фестиваль эстрады.

Каждый факультет БГУ (ФПМИ в том числе) должен подать заявку на участие.

Номинаций Фестиваля действительно много. И не может быть, чтобы вы не могли принять участие хотя бы в одном направлении.

Итак, требуются следующие таланты:

Номинация ТАНЕЦ:

- народный;
- эстрадный;
- балльный;
- спортивный (брейкданс и т.д.);
- классический.

Номинация ПЕСНЯ:

- классическая;
- народная;
- эстрадная.

Исполнение под фонограмму «минус»,

а капелльно, под классический аккомпанемент.

Номинация МУЗЫКА:

- мастерство исполнения;
- композиция (музыкальное сочинительство).

Исполнение на классических и народных инструментах современных и классических произведений.

- электронная музыка.

Номинация РАЗГОВОРНЫЙ ЖАНР:

- пародия;
- конферанс;
- чтение стихов и прозы.

Конферанс должен быть обязательно представлен.

Номинация

ОРИГИНАЛЬНЫЙ

Поскольку на данный момент ситуация с тем, кто будет представлять на фестивале факультет прикладной математики и информатики, не отличается ясностью, через газету мы решили попробовать помочь найти наших будущих (а, возможно, и нынешних) звезд.

ЖАНР:

- клоунада;
- фокусы;
- жонглирование и т.д.

Отметим, что лауреаты Фестиваля награждаются ценными призами и сувенирами. Говорят, очень даже неплохими. Так что мы ждем вас!

Контактные лица: культурно-массовая комиссия общежития №6 или Светлана Стогний (4 курс). Также можно идти напрямую к Борису Валентиновичу Задворному (кто не знает – это наш зам. декана).

Информационная комиссия общежития №6

Алла Борисовна: В работе больше всего люблю студентов

Помните, как мы все в свое время заселялись в общежитие? Справки-чеки-ордера, выписки-прописки-записки, наконец, «собеседование» с Еленой Михайловной. А после этого все, ты уже полноправный житель «шестерки». И вот именно тогда на горизонте появлялась Алла Борисовна Залевская, наш социальный педагог. Первое время, наверное, самое трудное, и ее помощь всегда была как нельзя кстати.

А недавно у этого человека был юбилей. В связи с этим и решили мы встретиться и поговорить.

– Здравствуйте, Алла Борисовна. В первую очередь поздравляем с юбилеем. Удачи вам и счастья.

– Спасибо.

– Для каждого человека детство – самая безмятежная пора, о которой вспоминают с умилением. Расскажите, пожалуйста, про Ваше детство. Где Вы родились: в Минске или нет? В какой школе учились, может быть, с каким-нибудь уклоном?

– Я родилась в городе Ош тогда еще Киргизской ССР, потому что мой отец был военнослужащим). Но уже меньше чем через год семья переехала в Минск, где с тех пор и живу. Поэтому, в общем, могу себя называть коренной минчанкой. Окончила я среднюю школу №49. Правда, большую часть школьных лет проучилась в другой школе. Она, кстати, была с музыкальным уклоном...

– Интересно, а на каком музыкальном инструменте играете?

– Вообще, на фортепиано. Но я давно не играла.

– Ну, а когда Вы пришли на работу к нам, в студгородок, в «шестерку»?

– Здесь я работаю с 1998 года. Сначала была педагогом-организатором «шестерки». На время ремонта работала в «двойке», а когда он закончился, вернулась назад уже в роли социального педагога.

– Получается, проработали Вы здесь уже семь лет. За эти годы что больше всего нравилось и, наоборот, не нравилось в Вашей работе?

– Больше всего в работе я люблю людей, т.е. студентов, общение с ними – это очень и очень интересно. Для меня важны их результаты. С другой стороны, работа с людьми всегда сложна психологически.

– Не хотели бы сменить ее на другую, может, более спокойную?

– Сейчас точно нет.

– Но в жизни у всех есть не только работа. Какое у вас хобби? Чему отдаете свободное время?

– Хобби? Хм, наверное, цветоводство. А также моя дача и все, что с ней связано. Это прекрасная психологическая разгрузка, да и результаты труда радуют. Люблю кушать то, что вырастила. И, вообще, люблю вкусно готовить.

– Работаете со студентами, этой армией вечно влюбленных. А как Вы относитесь к любви, верите в нее?

– Верю. И более того, свою встретила, чего и всем желаю.

– Как по-вашему, что главное: внешность или внутренний мир человека?

– Безусловно, в человеке все должно быть прекрасно, но, по-моему,



Мое жизненное кредо: облегчать жизнь окружающим людям.

в первую очередь – душа.

– Что больше всего уважаете в людях, а что, наоборот, не любите?

– Наиболее ценны для меня такие качества, как искренность, порядочность, чело- веколюбие. И, соответственно, не терплю ложь, лицемерие, предательство.

– В ретроспективе что самое важное, самое значительное совершили в своей жизни?

– Самое важное, безусловно, то, что я создала семью, воспитала двоих детей. А, кроме того, посадила не одно дерево и, в принципе, помогала в строительстве дома.

– Как считаете, в целом Вы счастливый человек?

– Я, честно говоря, самокритична. Очаг и дети – все это мне очень приятно. Но счастья не бывает много, всегда хочется еще больше.

– И, наконец, Ваше жизненное кредо.

– Облегчать жизнь окружающим меня людям.

– Спасибо за разговор. Еще раз с праздником. Надеюсь, мы, студенты, будем и дальше находить с Вами общий язык.

Юрий МАТРОСОВ
вел беседу

ЭКСПРЕСС-АНКЕТА

Fš. EG4 > Ÿ%&EQ4 Ÿ
, (4P&E%Ÿ. B Ÿ@'F' -9
Fš. EG-CŸMEF GŸ
'Ÿ' (% 4Ÿ(FB 4GŸ&BŸ B E-9Ÿ
'Ÿ' '&E>Ÿ(NP .-ŸŸEFE
5ŸFB@%EGŸ-4 'G9
Fš. EG' BŸ. FšP' Ÿ
P'G4Ÿ&EBŸ-E 'QE
Fš. EG-CŸO B-Ÿ
BFB&-C
Fš. EG' BŸ 4&>-EBŸ
4. '-4- Ÿ&4ŸP4/B
Fš. EG-CŸ&4-E-%Ÿ
P'G4Ÿ&ECŸ'G~'-
'-&'ŸB&EBŸ%ŸN B&EšŸ4F%'@'FšŸ
'- E04-BF &
Fš. EG-CŸ4%-B Ÿ
XŸ3ŸB .4%'
Fš. EG-BŸ-E (4-BFEŸ
Ÿ3X-%' ŸŸ Ÿ3Ÿ' '-%B E/Ÿ
ŸŸ3ŸP4G' E/ŸŸŸŸ3^NP4 B

НОВЫЙ ГОД: *мэйг ии Чэйна*

Вы любите праздники? Знаю-знаю, конечно же, любите. Ведь не нужно идти на учебу (работу), можно выспаться, пригласить гостей (если лень готовить, то в гости можно пойти самому) или посетить какое-нибудь кафе и насладиться обществом друзей и родных.

Самым широкомасштабным праздником у нас всегда считался Новый год: огромные елки, украшенные гирляндами, шариками и огоньками, красноносые Деда Морозы, глядящие на прохожих с витрин магазинов. Такое настроение праздника и радости!

Однако не во всех странах мира Новый год встречают в ночь с 31-го декабря на 1-ое января. В Израиле, например, этот праздник отмечают в конце сентября. И не только в Израиле. Когда в ночь на 1-ое января оставшиеся в общежитии студенты ФПМИ переворачивали здание с ног на голову, в нескольких комнатах сидели люди, не разделявшие с ними столь бурного и долгожданного веселья – китайские студенты. Они ждали, когда Новый год наступит в их родной стране...

В этом году Новый год в Китае пришелся на 7-ое февраля. Однако это не фиксированная дата – каждый раз празднование Нового года выпадает на разные числа. Ученые и старожилы делают подсчеты по «старому» календарю и оповещают народ страны об очередной дате празднования Нового года. И новое поколение китайцев даже и не думает переходить на европейск-

как там у них справляют все это дело. И чтобы по возможности дать полный анализ, проведем параллель между нашим Новым годом и китайским.

У нас символом Нового года считается елка. И вроде бы Новый год не Новый год, если нет красноносого Деда Мороза и его любимой внучки Снегурочки, несущих мешок подарков для детишек. Но в Китае все по-другому. Ни в домах, ни на улицах не ставят елку, Дома и магазины не украшают, а только делают тщательную уборку.

Возникает еще один вопрос: чем заниматься накануне Нового года? Как чем!?! Готовить, готовить и еще раз готовить!!! Основным блюдом на столе в любой компании с начала XX века является традиционный салат оливье (приготовленный однажды в русском трактире французским поваром Оливье «салат из ничего», теперь укоренился на наших столах). В Китае в обязательном порядке на новогоднем столе должны стоять пельмени. Да-да, именно, и не купленные в ближайшем магазине, а сделанные собственноручно. В дополнение к пельменям на стол еще ставится много всякой вкуснятины (понятия о вкусах у каждого народа свои), включая 60°-ную водку sake.



Китайские пельмени лепятся не только в Пекине, но и в «шестерке».

Но в тишине готовить скучно, поэтому белорусские хозяйки включают телевизор и одним глазом наблюдают за сковородкой, а другим смотрят любимый новогодний фильм «Ирония судьбы». А после того, как проку-
буют куранты, большинство семей смотрят «Новогодний огонек» с любимыми артистами, поющими из года в год старые новогодние песни.

В Китае тоже на Новый год смотрят концерт, начинающийся в 8 часов вечера по местному времени и заканчивающийся в час или два часа ночи. При этом они сидят за новогодним столом в традиционных китайских костюмах (т.к. между Беларусью и Китаем разница во времени составляет один час, то ребятам из Китая, проживающим в нашем общежитии, пришлось посмотреть концерт в 2 часа дня). Концерт напоминает нашу «Песню Года»: выступают современные артисты, поющие новые песни. И только в завершающей части концерта звучит старая новогодняя песня «Не забудь сегодня».

После концерта кто-то ложится спать, кто-то идет на дискотеку, но на улицах, как правило, в новогоднюю ночь людей бывает очень мало. В некоторых городах устраивают салют, но не во всех, т.к. это может быть опасно.

Одна из самых интересных частей Нового года – это распаковка новогодних подарков. Особенно интересен этот процесс для детей, ведь Дед Мороз обязательно должен принести что-нибудь долгожданное и приятное. В Китае же родители, бабушки и дедушки своим чадам дарят деньги.

Ну, и что самое приятное во всех праздниках – это отдых. В Китае люди отдыхают одну неделю после наступления Нового года. Готовятся морально к серым трудовым будням. Потому что следующий Новый год еще не скоро, и некоторые китайцы еще даже не знают его точной даты...

P.S. За помощь в составлении статьи выражаю благодарность Чжан Лу.



Национальный китайский костюм. Человека в нем можно увидеть и в Минске.

кую дату встречи Нового года, т.к. «старый» календарь для них – священная традиция, введенная некогда предками.

Многих, наверно, интересует вопрос, а

как там у них справляют все это дело. И чтобы по возможности дать полный анализ, проведем параллель между нашим Новым годом и китайским.

Stella
корреспондент

СДЕЛАЙ ТЯГУ

МИФ ПЕРВЫЙ

курево успокаивает нервы и спасает от стрессов

На самом деле компоненты табака (смола, никотин, дым и т.д.) не расслабляют, а просто «тормозят» важнейшие участки центральной нервной системы. Зато, привыкнув к сигарете, человек без нее расслабляться не может. Получается замкнутый круг: и возникновение, и прекращение стресса зависят от курения.

МИФ ВТОРОЙ

курящие люди дольше сохраняют стройную фигуру

Во-первых, кругом полно дымящих толстяков. Во-вторых, притупляя сигаретой чувство голода, вы провоцируете развитие гастрита и язвенной болезни. В-третьих, худеть с помощью курения – это все равно что привить себе инфекционную болезнь и «таять на глазах» от нее.

МИФ ТРЕТИЙ

на морозе сигарета согревает

Табачный дым действительно создаст кратковременный согревающий эффект, поскольку содержащиеся в нем яды сужают сосуды, увеличивают частоту пульса и повышают кровяное давление. Стоит ли так «греться», чтобы получить взамен как минимум гипертонию?

МИФ ЧЕТВЕРТЫЙ

сигареты с пометкой «легкие» не так вредны, как обычные

Увы, это не так. Постоянно используя легкие сигареты, курильщики затягиваются

чаще и глубже, что впоследствии может привести к заболеванию раком не самих легких, а так называемой легочной периферии – альвеол и малых бронхов.

МИФ ПЯТЫЙ

сколько людей в мире курят, и ничего – живут

Живут, но как? Молодые до болячек, связанных с курением, просто еще не дожили, а пожилые скорее лечатся, чем живут полноценной жизнью. Сегодня доказана прямая связь между курением и раком легких. Табачный дым разрушает ген P53, подавляющий развитие рака. Так что опасность этого заболевания возрастает у курильщиков примерно на 30%. К тому же курильщики чаще страдают от язвы желудка и сердечно-сосудистых заболеваний. Курение также нередко приводит к хроническому бронхиту.

МИФ ШЕСТОЙ

бросить курить, постепенно уменьшая дозу никотина, невозможно

Сложно, но можно. И все же, вместо того, чтобы выкуривать не десять, а пять сигарет в день, лучше пройти заместительную никотинотерапию. Она заключается в том, что в первое время после отказа от курения в организм вводят определенную дозу никотина, снижая выраженность синдрома отмены.

Юлия АЛЕКСЕЕВА
корреспондент



Поздравления для любимых

А ААІ НĚААІ ?

Отличный праздник День всех влюбленных. Но, как и любой другой, он может попортить много нервов: поиски подарков, искания необычного способа отметить со своей половинкой – занятия, согласитесь не всегда легкие. Несколькими интересными реально опробованных способов встречи этого праздника.

I. Самый массовый поцелуй

Желая установить мировой рекорд, в спорткомплексе «Уручье» собрались 4 000 пар. И в один момент по команде начался массовый поцелуй.

Не знаю как на счет рекорда, но отличное настроение, море удовольствия и приятные воспоминания об экзотическом праздновании участникам были обеспечены.



II. Мое сердце в твоем окне

Или вот еще один способ удивить любимую-любимого, который уже был опробован и принес чудесное настроение и новый виток чувств.

Для этого понадобится большой кусок фанеры/ДВП – это будет ваше сердце (см. рисунок). Вырезаете, красите, пишете вечное «Я тебя люблю». А затем как-либо затягиваете этот огромный символ огромной любви на балкон в доме напротив дома вашей пассии. Вот и все. Главное – не прогадать со временем.

III. ...и на льду

Можно сердце не вырезать, а просто вытаптать из снега. В данном случае (см. фото) парню повезло – рядом с домом Нади протекает Неман. Очень удобно!



Photo.Promedia.net
фотоматериалы

Пора остановиться, если:

- в поездке вы проводите большую часть времени с ноутбуком на коленях, сдав ребенка в багаж.
- жена говорит, что общение весьма важно в браке, и вы покупаете второй компьютер и делаете дома локалку, чтобы можно было поболтать с женой по аське.
- вы решаете остаться в институте еще на годик или два ради бесплатного доступа в интернет.
- вы считаете, что неудачники – это люди с модемами на 28.8 kbs.
- вы используете смайлики в обычной, бумажной почте.
- вы не знаете пол трех своих лучших друзей, потому что у них нейтральные ники, а спросить вам не приходило в голову.
- делая дома ремонт, вы долго не можете решить – наклеить обои или растянуть одну картину на всю стену.
- чтобы улыбнуться, вы наклоняете голову набок на 90 градусов.
- купание в ванной вы называете «даунлодинг».
- вы решаете установить возле компьютера, вместо кресла, унитаз.
- каждый раз, выключая модем, вы оказываетесь в ужасной пустоте и испытываете колоссальное чувство вины, словно предали лучшего друга.
- новым знакомым вы представляетесь как «Вася @ мэйл точка ру».
- ваше сердце начинает биться чаще, если в телевизионной рекламе вы видите адрес сайта какой-либо компании.
- выходя из комнаты, вы включаете динамики на полную громкость, чтобы не пропустить момент, когда придет новая почта.
- у всех ваших друзей и знакомых в имени есть символ «@».
- у вашей собаки есть своя домашняя страничка.
- вы не можете позвонить родителям – у них нет модема.
- вы проверяете электронную почту. Если новых сообщений нет, вы проверяете ее снова.
- встав в три часа ночи, чтобы сходить в туалет, вы остаетесь у компьютера до утра.
- жена начала запрещать вам брать ноутбук в постель.
- ваших детей зовут Яху, Рамблер или Тёма.
- у вас есть татуировка, гласящая «This body best viewed with Internet Explorer 4.0 or higher».
- попав в ДТП, вы инстинктивно ищете кнопку «Back».
- прочитав это, первым делом вы пересылаете данный текст другу.

АЛА БАРЫСАЎНА!

Ад усяе душы віншуюем Вас зь вялікім сьвятам – ЮБІЛЕЕМ.

Вы даўно працуеце з намі, студэнтамі. Так, часам паміж намі ўзнікаюць нейкія непаразуменьні, але наогул Вы сталі сапраўдным сябрам усіх студэнтаў. Спадзяемся, і надалей усё будзе так і нават лепш.

Жадаем шчасьця, даўгалецця, удачы ва ўсіх справах – яна так патрэбна і так дапамагае. А таксама здароўя, бо безь яго і шчасьце ня шчасьце, і сямейнага дабрабыту.

Яшчэ раз віншуюем!!

студэнцкая сям'я
любімае «шасьцёркі»

- А крепко висит?
- Крепко, тремя пальцами не поможешь...

ААААА!

- Здравствуйте, у вас есть краска для компьютера?
- А в какой цвет вы его хотите покрасить?
- Кого? (с испугом)
- Компьютер.
- Зачем?!
- Ну, вы же хотели купить для него краску.
- Для кого?
- Для компьютера.
- Я хотела??? Э-э-ээээ... Ну тогда, наверное, для принтера

ААААА!

Работаю системщиком. В комнате никого. Раздается звонок, я снимаю трубку и слышу голос женщины преклонного возраста:

- Можно мне такого-то человека?
- Его нет.
- Послушай, дочка, может ты чем поможешь? У меня с жестким диском проблемы. Он у меня Primary Master, а нужно поставить Slave. А глаза у меня, старой, не видят, как правильно джемперочек поставить. Может, подойдешь, поможешь?
- А у меня медленно падает челюсть...

ААААА!

Женщина, окинув взором витрину, на которой с полсотни картриджей.

- Мне нужен картридж.
- Какой?
- А они что, разные?

Приходится долго объяснять все «тонкости» картриджей для принтеров.

компьютер
без проблем?

- сборка
- установка
- настройка

НАДЕЖНО
100%

Лучшие цены для студентов!

Дом, 1003а
арендованый адрес
ООО "Миротек"

ФПМИ – 35!

Да, да, до праздника еще полтора месяца, но, как давно придумали, готовы сани летом.

В связи с этим знаменательным праздником деканат обращается к вам с просьбой о всесторонней помощи.

Во-первых, нужны люди, которые хотя бы помогут в подготовке праздника. Нужны люди с идеями, предложениями и просто те, кто ХОЧЕТ помочь. Во-вторых, **ФАКУЛЬТЕТУ НУЖНА**

ЭМБЛЕМА. Как вообще, так и конкретно для праздника в этом году. Очень нужны не только готовые работы-эмблемы, но и просто идеи содержания. Также нужны идеи «поменьше» для значков, маек и прочее.

Вас уже ждут: в комнате 502 (Антон и Андрей) и в комнате 601а (Витя и Денис). А также можете напрямую обращаться к Борису Валентиновичу ЗАДВОРНОМУ.